
〈資料３〉
※下部の設問の（緑部分）は高評価、（赤部分）は低評価。

職員用設問　
1 教育方針や教育活動を分かりやすく伝えようとしていますか。 15 両学科の特性を生かした生徒会活動が行われていますか。

2 学校では，保護者の願いに応えた教育活動を行っていますか。 16 「体育祭」や「湖翔祭」等の学校行事の内容は充実していましたか。

3 教師はお子さんの気持ちや努力を受け止めて、きめ細かく対応していますか。  17 自分や他人を尊重し、人権を大切にする意識づくりが行われていますか。3 教師はお子さんの気持ちや努力を受け止めて、きめ細かく対応していますか。  17 自分や他人を尊重し、人権を大切にする意識づくりが行われていますか。

4 教師は熱意を持って，教育にあたっていると思いますか。 18 生徒の進路に関して、学校と家庭や地域との連携は良くとれていますか。

5 お子さんの個人情報等のプライバシーが守られていますか。 19 将来の進路について考える機会や情報が提供されていますか。

6 集金に関して明朗な会計処理が行われていますか。 20 生徒や保護者の気持ちや要望をとらえ、学校と家庭が一緒に進路について考えていますか。

7 学校と家庭や地域との連携を推進する取組が適切に行われていますか。 21 校内実習や現場実習は適切に行われていますか。

8 「個別の支援計画」や「通知表」が子どものニーズを踏まえて、適切に作成されていますか。 22 学校だよりやＰＴＡ広報等で学校の考えや様子が外部に良く伝わっていますか。

9 一人一人にあった内容で、楽しく、分かりやすい授業が行われていますか。 23 教育設備の整備に努力し、美化・整理整頓は行きとどいていますか。

10 教職員が連携協力して、指導に当たっていますか。 24 学校・家庭・地域の連携をよくとり、保護者や地域が参加しやすいように行事を工夫していますか。

11 授業参観や保護者会の内容は適切であったか。 25 職員のニーズに応じた研修会が実施されていますか。

12 生徒一人一人の実態にあった生徒指導を行っているか。 26 保護者は，「生徒を本校に入学させてよかったと考えている」と思いますか。

13 卒業後を見据えた自力移動のスキル習得のための通学指導が行っていますか。 27 校長，教頭，事務長は保護者の声をよく聞き、適切に対応していますか。

14 生徒の実態や家庭の要望を考慮したスクールバスの運営を行っていますか。 28 事務職員・介助員等の職員の対応は適切ですか。


